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Tisková zpráva žadatele – Martina Štěpánka 

 

Sdílím zkušenosti z přípravy a realizace projektu pořízení rozmetadla hnojiv a organické hmoty 

Tímto sdílím své zkušenosti s realizací projektu pořízení rozmetadla hnojiv a organické hmoty – kompostu, který je 

podpořen prostřednictvím MAS Holicko o.p.s.. Tato tisková zpráva je zveřejněna v souladu s podmínkami publicity a 

má ukázat přínosy projektu i význam spolupráce s MAS a obcí Dolní Ředice. 

Příprava projektu: podpora MAS Holicko a spolupráce s obcí 

Příprava projektu začala identifikací potřeby modernizovat techniku pro aplikaci organických hnojiv. Následně jsem 

projekt konzultoval s MAS Holicko o.p.s., která mi poskytla odborné vedení, metodické pokyny a pomoc s 

administrativními kroky. Díky této spolupráci proběhla příprava projektu hladce a v souladu s požadavky dotační 

výzvy. 

Součástí projektu je také partnerská spolupráce s obcí Dolní Ředice. Na základě uzavřené partnerské smlouvy od 

obce odebírám bioodpad nebo hotový kompost, který dále zpracovávám a následně ho aplikuji na své zemědělské 

pozemky. Tato spolupráce je prospěšná oběma stranám a podporuje udržitelné nakládání s biologickým materiálem. 

Realizace projektu: nové rozmetadlo pro efektivní a udržitelné hospodaření, rozšíření nabídky služeb 

V rámci projektu bylo pořízeno nové rozmetadlo hnojiv a organické hmoty, které mi umožňuje aplikovat kompost a 

jiné organické materiály rovnoměrněji, efektivněji a s lepší kontrolou nad dávkováním. Tato moderní technika 

významně přispívá ke zlepšení kvality půdy, podpoře půdní úrodnosti a celkově k šetrnějšímu způsobu hospodaření. 

Pořízení této techniky vedlo nejen ke zkvalitnění vlastního hospodaření, ale také k rozšíření podnikatelských aktivit. 

Díky realizaci projektu jsem mohl zahájit poskytování nové služby pro veřejnost, konkrétně práce s rozmetadlem 

hnojiv a organické hmoty. Tato služba je nabízena zemědělcům, obcím i dalším zájemcům, kteří potřebují 

profesionální aplikaci kompostu či organických materiálů na své pozemky. 

Přínosy projektu 

Realizace projektu přinesla několik důležitých přínosů: 

• efektivnější aplikaci kompostu a organických hnojiv, 

• lepší využití bioodpadu z obce Dolní Ředice, 

• podporu udržitelného zemědělství, 

• posílení spolupráce mezi zemědělským podnikatelem a obcí, 

• zlepšení dostupnosti služeb v obci Dolní Ředice – tuto službu prozatím nikdo v blízském okolí nennabízel. 

Projekt zároveň přispívá k podpoře oběhového hospodářství v regionu a ke zlepšení životního prostředí. 
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Poděkování MAS Holicko 

Rád bych poděkoval MAS Holicko za metodickou a administrativní podporu během celého procesu. Její role byla 

klíčová při přípravě žádosti i při realizaci projektu. 

Věřím, že má zkušenost může inspirovat i další zemědělce či obce v regionu Holicka k využití dotačních možností a 

realizaci vlastních projektů. 

 

Kontakt pro další informace: 

Martin Štěpánek 

IČ: 09592075 

605 411 291 

stepanekmartin73@email.cz 
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